
كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير   –خميس مليانة  -جامعة الجيلالي بونعامة   
 5سلسلة الأعمال الموجهة  -( 1مقياس المحاسبة المالية ) -الأولى جذع مشترك السنة 

 

 251والحساب   22الحساب  – 21دراسة سير الحساب  :50 سلسلةال
 

   التمرين الأول

دج حيث كانت  011 111تكونت شركة تضامن بين عبد الرحمان،عبد الحميد وليلى برأسمال قدره  0117أفريل  10في 

 دج والباقي حصة عبد الحميد.  011 111دج حصة ليلى  011 111 عبد الرحمانالمسير حصة 

 ينص القانون الأساسي للشركة على توزيع الأرباح كما يلي:

 كما يلي:دج وقرر الشركاء توزيع الربح  011 111حققت الشركة نتيجة صافية  ربح  قدره   0117في نهاية سنة 

  من النتيجة   % 01مكافأة للشريك المسير  بنسبة 

  دج   01 111بمبلغ حتياطات الاتكوين 

  في رأس المال. حسب مساهماتهمعلى الشركاء  دج 001 111توزيع 

  الباقي إلى قرار نهائي لاحق. صتخصيوتأجيل 

 المطلوب:  

 . حساب نصيب كل شريك من النتيجة -0

 لعملية توزيع الأرباح التسجيل في اليومية  -0

دج قرر الشركاء تأجيل تخصيصها إلى  01 111صافية ) خسارة ( قدرها حققت الشركة نتيجة  0110في نهاية سنة  -0

    00ثم أوجد رصيد حـ / ، يطلب تسجيل ذلك في اليومية.قرار نهائي لاحق

 كما يلي:دج وقرر الشركاء توزيع الربح  011 111حققت الشركة نتيجة صافية  ربح  قدره   0119في نهاية سنة  -0

  من النتيجة   % 01مكافأة للشريك المسير  بنسبة 

 في رأس المال. حسب مساهماتهمعلى الشركاء  ،لاحتياطات والمبالغ المرحلة من جديدتوزيع الباقي بعد إضافة ا 

 

   التمرين الثاني
 

 كما يلي:  00/00/0106.كانت الميزانية فيبالتساويفاطمة، بلال وجلال شركاء متضامنون ويقتسمون الأرباح والخسائر 
 

 المبالغ الخصوم  المبالغ الأصول

 الأصول غير الجارية

 : معدات وأدوات005

 الأصول الجارية

 : بضائع01

 : زبائن000

 : البنك500 

 : الصندوق50

 : حساب جاري جلال0550

 

 

111 360 

 

700 000 

260 000 

111 051 

111 01 

111 51 

 رؤوس الأموال الخاصة

 : مساهمات فاطمة  0100

 : مساهمات بلال0100

 : مساهمات جلال0100

 : احتياطات016

 : الترحيل من جديد001

 : نتيجة الدورة001

 الخصوم الجارية

 : موردو المخزونات 010 

 فاطمة: حساب جاري 0550

 

111 011 

200 000 

200 000 

200 000 

110 000 

111 011 

 

111 711 

111  90 

 000 800 1 مجموع الخصوم 000 800 1 مجموع الأصول
  

 كما يلي: الأرباح على الشركاء مستعملين نصف الاحتياطات وكل المبالغ المرحلة من جديدقرر الشركاء توزيع 

 من النتيجة   % 01بنسبة   جلال مكافأة للشريك المسير 

  على الشركاءالمبالغ المرحلة من جديد كل الاحتياطات ونصف توزيع الباقي بعد إضافة. 

 المطلوب:
 الأرباح الموزعةحساب نصيب كل شريك من  -0

 لعملية توزيع الأرباح التسجيل في اليومية  -0 

 إعداد الميزانية بعد هذا التوزيع. -0
 

 انتهى


